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Kritériá prijímacej skúšky 

do prvého ročníka 5-ročného bilingválneho štúdia 
 

 V zmysle Zákona MŠ SR č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov a po schválení kritérií prijímacej skúšky do prvého 

ročníka 5-ročného bilingválneho štúdia  pedagogickou radou dňa 12. januára 2012 

zverejňujem  

Kritériá pre prijímanie žiakov 

na študijný odbor 7902 5 74 – gymnázium bilingválne štúdium 
v Súkromnom gymnáziu, Solivarská 28, 08 05 Prešov 

 pre školský rok 2012/2013 
 

Plánovaný počet na prijatie do prvého ročníka: 44 žiakov (2 triedy ). 

 

I.       Všeobecné podmienky 
Uchádzač alebo zákonný zástupca maloletého uchádzača o štúdium na Súkromnom 

gymnáziu, Solivarská 28, v Prešove podáva prihlášku riaditeľovi základnej školy, ktorú žiak 

navštevuje, do 15. februára 2012. Riaditeľ základnej školy odošle prihlášku na Súkromné 

gymnázium, Solivarská 28, Prešov 

      do  20. februára 2012.  

Prijímacej skúšky sa môžu zúčastniť: 

-  žiaci, ktorí v školskom roku 2011/ 2012 navštevujú ôsmy  ročník základnej školy, 

-  žiaci, ktorí v školskom roku 2011/ 2012 navštevujú deviaty ročník základnej školy, 

-  žiaci 8 – ročných gymnázií (žiaci kvarty – IV. roč. o. g.). 

 

 

II. Kritériá prijatia 

Prijímacia skúška na overenie talentu sa koná 20. marca 2012. Prijímaciu 

skúšku na overenie talentu /nadania/ formou testu a rozhovoru konajú všetci prihlásení žiaci – 

z anglického jazyka, z učiva základnej školy.  

 

II. 1 

Písomná časť - test – pozostáva z overenia nadania potrebného na zvládnutie 

bilingválneho vzdelávania. Čas na vypracovanie testu je 60 minút. Maximálny počet bodov 

v teste je 100 bodov. Žiak úspešne vykonal prijímaciu skúšku, ak v teste získal minimálne 40 

bodov. 

II. 2 

Ústna časť – rozhovor – na tému z učebníc anglického jazyka pre základné školy. 

Žiak môže získať maximálne 20 bodov (5 bodov za slovnú zásobu, 5 bodov za gramatiku, 5 

bodov za obsah, 5 bodov za plynulosť reči). 
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II. 3 

Predmetové olympiády, súťaže 

Uchádzač môže k prihláške pripojiť doklad - originál, resp. doklad overený  notárom 

o úspešnej účasti v predmetovej olympiáde a súťaži: z anglického jazyka, z francúzskeho, 

španielskeho, ruského a nemeckého jazyka, zo slovenského jazyka  a literatúry, biologickej, 

dejepisnej, fyzikálnej, geografickej, chemickej, matematickej, ktoré sa konali v období od 2. 

septembra 2010 do 20. februára 2012. Za úspešnú účasť v predmetových olympiádach a 

súťažiach budú pridelené body takto: 

- 1. – 3. miesto v okresnom kole:                 20 bodov 

- 1. – 15. miesto v krajskom:      40 bodov 

- 1. – 15. miesto v  celoslovenskom (medzinárodnom) kole:  60 bodov. 

Maximálny počet bodov, ktoré budú uchádzačovi pridelené za úspešnú účasť v predmetových 

olympiádach a súťažiach je 60 bodov.         

III.  Výsledky prijímacieho konania             

Celkový počet bodov = (Počet bodov v teste + počet bodov v ústnej časti + body za 

olympiády, súťaže) 

- Po sčítaní všetkých bodov bude vytvorené poradie – od najvyššieho počtu bodov 

(najväčšou pravdepodobnosťou prijatia) po najnižší počet bodov (s najmenšou 

pravdepodobnosťou prijatia). 

- V prípade rovnosti bodov hornej hranice prijímaných uchádzačov (44) aj po 

uplatnení uvedených kritérií si riaditeľ školy po odsúhlasení štatutárnym 

zástupcom zriaďovateľa vyhradzuje právo stanoviť ďalšie kritériá. 

- Za zníženú známku zo správania na konci jednotlivých klasifikačných období sa 

žiakovi z celkového počtu bodov odpočíta: 

uspokojivé   60 bodov 

menej uspokojivé  80 bodov 

neuspokojivé           100 bodov. 

 

 

 

IV. Zápis žiaka na štúdium 
Zákonný zástupca žiaka vykoná písomne zápis na základe platného rozhodnutia  

o prijatí 2. apríla 2012  v čase od 13,00 – do 17,00 h. 

 

 

 

 
V Prešove: 12. 1. 2012                                                           PaedDr. Milan Černaj 

                                                                                                       riaditeľ školy 
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